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Problema 1:

(i).- (3.0 pts) Sean G, G1 y G2 grupos. Pruebe que si G es isomorfo a G1×G2, entonces
existen subgrupos H y K de G isomorofs a G1 y G2 respectivamente, tales que

H ∩K = {1G},

HK = G, y

hk = kh para todo h ∈ H y k ∈ K.

(ii).- (3.0 pts) Rehacer la demostración del siguiente resultado visto en clases:

Lema 1 Si P es un p-subgrupo de Sylow de G y g ∈ N(P ) tiene orden potencia de p,
entonces g ∈ P .

Indicación: Considere la pre-imágen a través del morfismo canónico del generado por
[g] en un espacio cuociente apropiado.

Problema 2: Determinar (salvo isomorfismos) todos los grupos de orden 18.

Problema 3:

(i).- (2.0 pts) Encuentre 4 subgrupos distintos de S4 isomorfos a S3 y 9 subgrupos
isomorfos a S2.

(ii).- Considere las permutaciones α = (123) y β = (147)(258)(369) en S9. Sea P el
subgrupo de S9 generado por α y β.

(ii.1).- (1.5 pts) Pruebe P tiene orden al menos 81 = 34.

Indicación: Recuerde que σ(i1i2 . . . ik)σ
−1 = (σ(i1)σ(i2) . . . σ(ik))

(ii.2).- (1.5 pts) Pruebe que P es un 3-grupo.

(ii.3).- (1.0 pts) Concluya que P es un subgrupo de Sylow no-abeliano.
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